

# 执笔魔域游戏 IP 定制的重要原因 毕竟唯有热爱方能为作品注入灵魂

酷愛網絡小說的讀者們想必對“月如火”不會生疏：作為我國作家協會會員、縱橫中文網簽約作家、橙瓜網絡文學獎百強大神，月如火用他筆下那些賦有張力、個性鮮明的人物人物，以及眾多恢弘的大場面打架場景征服了無數讀者。其代表作《仙武同修》、《壹世獨尊》壹經面世就在縱橫中文網站內廣受讀者好評、屢獲榮譽，也因此奠定了月如火在我國網文圈內的堅實地位。而除了作家之外，月如火還有壹個相同資深的身份——《魔域》玩家。早在踏入網文圈之前，月如火就因對《魔域》的酷愛撰寫過超十萬字的《魔域》同人著作。而這也成為了《魔域》官方力邀月如火執筆《魔域》IP 定制小說的重要原因——畢竟唯有酷愛，方能為著作注入魂靈！在行將面世的《魔域》IP 定制小說《邃古龍神》中。



月如火吸取《魔域》世界觀的精華，沿襲《魔域》熱血、拼搏、不平的精力，打造了壹部敘述主角司雪衣穿越至 900 年後的雷鳴大陸、轉生為龍裔向對頭復仇的熱血爽文。

成了战败的一方曾经的魔域游戏光环与标签逐渐从他身上散去

到時經典人物龍騎、卡諾薩城、樹心城等《魔域》經典元素都將在書中得到不同程度的演繹，肯定讓玩家讀者們充沛感受《魔域》IP 衍生著作的情懷與熱血！



對玩家而言，自己喜歡的遊戲能以更多樣的方式被眾人所熟知，這其中的振奮與驕傲顯而易見，而這也正是 IP 的價值地點。近年來，《魔域》不斷經過遊戲內外的各種方式強化本身的 IP 影響力。這既是對於品牌時刻堅持旺盛生命力的客觀需求，也是《魔域》對壹路相伴走來的全體玩家最誠摯的稱謝：遊戲方面，《魔域》在推出端遊、手遊、H5 等多個類型的衍生遊戲產品後又壹次推陳出新。《魔域手遊 2》行將在本年迎來公測；而在除了遊戲外的其他衍生內容方面，《魔域》也已涉獵舞臺劇、小說、動畫等許多範疇。在不斷打破邊界、拓展 IP 價值之後。越來越多人認識並喜歡上了《魔域》；而隨著此次 IP 定制小說《邃古龍神》的推出，《魔域》IP 又將向更為大眾化、文娛化的範疇積極邁進，創始 IP 價值的全新裏程碑！